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PROFILO LONGITUDINALE DI PROGETTO
PORZIONE 1

ANGOLI   : CENTESIMALI

LUNGHEZZE: METRI LINEARI
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P = 20.074%R =     0.P = 19.638%R =     0. P = 15.294%R =     0.P = 13.564%R =     0.P =  9.435%R =     0. P =  3.645% R =     0.P = -2.357%R =     0. P = -6.204%
R =     0.

P = -5.584%
R =     0.

P = -2.572%
R =     0.

P =  5.192%
R =     0.

P =  7.590%R =     0.P =  0.000%
R =     0.

P =  3.318%R =     0.P =  1.235%R =     0.P = -0.585%
R =     0.
P =  8.452%R =     0. P =  0.000%R =     0.P = -9.519%

R =     0.
P = -8.618%

R =     0.
P = -4.480%R =     0.P =-10.269%R =     0.P =-15.087%

R =     0.
P =-12.512%R =     0.P =-20.266%

R =     0.
P =-17.431%R =     0.P =-18.541%

R =     0.
P = -6.250%R =     0.P =-13.031%

R =     0.
P = -7.204%
R =     0.

P =  4.007%R =     0.P =  0.000%R =     0.P =-19.327%R =     0.P =-23.976%
R =     0.

P =-12.453%
R =     0.
P = -1.425%R =     0.P =-13.653%

R =     0.
P =  8.691%R =     0.P =-31.269%

R =     0.
P =  0.088%R =     0.P = -6.984%R =     0.P =-33.349%

R =     0.
P = -9.342%R =     0.P =-28.598%

R =     0.
P = 30.059%R =     0.P =-20.287%
R =     0.
P = -7.302%
R =     0.
P = -6.843%
R =     0.
P = -6.801%
R =     0.
P =  0.000%R =     0.P =-25.603%
R =     0.
P = -1.362%R =     0.P = -1.434%
R =     0.
P = 20.221%R =     0.P =  8.033%R =     0.P =  0.000%

R =     0.
P =  1.156%R =     0.P = -4.247%
R =     0.
P =  5.862%
R =     0.
P = 22.013%R =     0.P = 11.770%
R =     0.
P = 17.521%
R =     0.

P = 22.067%R =     0.P =  7.885%R =     0.P = -4.237%R =     0.P =-15.962%
R =     0.

P =-10.141%R =     0.P =-11.547%R =     0.P =-26.046%
R =     0.
P =-12.031%R =     0.P =-20.931%

R =     0.
P =-14.119%
R =     0.
P = -3.495%R =     0.P = -9.681%

R =     0.
P =  4.671%R =     0.P = -6.510%R =     0.P =-19.124%

R =     0.
P = -9.329%
R =     0.
P = -5.850%
R =     0.
P = -5.584%R =     0.P =-18.842%
R =     0.
P =  1.147%R =     0.P = -8.816%

R =     0.
P = -1.267%R =     0.P =-17.674%

R =     0.
P = -0.213%R =     0.P =-14.361%R =     0.P =-17.424%

R =     0.
P = -1.892%R =     0.P = -2.337%R =     0.P =-20.848%

R =     0.
P = 19.543%R =     0.P =  1.104%R =     0.P =-25.836%

R =     0.
P =  0.000%
R =     0.
P = 33.945%R =     0.P = -7.810%R =     0.P =-18.752%

R =     0.
P = -9.064%

R =     0.
P =  0.000%R =     0.P = -4.396%

R =     0.
P = -2.024%R =     0.P =-11.483%R =     0.P =-16.149%R =     0.P =-36.585%

R =     0.
P =-18.709%

R =     0.
P =-11.725%

R =     0.
P = -2.606%R =     0.P = -6.618%R =     0.P =-11.490%R =     0.P =-13.840%

R =     0.
P = -1.830%R =     0.P = -6.223%

R =     0.
P = -3.187%

R =     0.
P = 11.402%R =     0.P = 10.764%

R =     0.
P = 12.374%R =     0.P =  4.818%R =     0.P =  4.376%R =     0.P = -1.321%

R =     0.
P = 17.765%R =     0.P = -5.091%

R =     0.
P =  2.180%R =     0.P = -6.002%

R =     0.
P = -3.049%R =     0.P = -7.206%

R =     0.
P =  1.911%R =     0.P =  1.079%

R =     0.
P =  7.897%R =     0.P =  7.623%

PROFILO LONGITUDINALE - PORZIONE 1

SCALA 1:1000

ZONA OGGETTO D'INTERVENTO

STRADA DI ACCESSO TURBINE
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